

Száma: HAJ/10948-13/2024.

Előkészítők: Maginé Dr. Csirke Erzsébet
aljegyző, Kiss György Közgazdasági Iroda
irodavezetője

Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

TÁJÉKOZTATÓ

a Hajdúnánási Tartósító és Építő Start Szociális Szövetkezet 2023. évi beszámolójáról

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2014. (X. 30.) Önkormányzati Rendelet 3. §-ában foglaltak szerint, a 67/2023. (XII. 21.) számú Képviselő-testületi Határozattal elfogadott 2024. évi munkatervben a májusi hónapra van ütemezve a Hajdúnánási Tartósító és Építő Start Szociális Szövetkezet (a továbbiakban: Szövetkezet) 2023. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztató. Tekintettel arra, hogy a szövetkezet 2023. évi beszámolója május hónap végén készült el, arról tájékoztatást a képviselő-testület júniusi ülésén tudunk nyújtani.

A tájékoztató *mellékletét* képezi a Szövetkezet 2023. évi mérlege, eredménykimutatása és kiegészítő melléklete, melyekből, többek között, a következő főbb adatok ismerhetők meg:

- nettó árbevétel:	173.908 eFt;
- adózott eredmény:	-24.434 eFt;
- mérlegfőösszeg:	45.441 eFt;
- jegyzett tőke:	200 eFt;
- saját tőke:	-98.010 eFt.

A kiegészítő mellékletben leírták, miszerint a Szövetkezet megalakulásának célja egy olyan stabilan és önfenntartóan működő szociális szövetkezet létrehozása, amely több gazdasági tevékenység összefogásának létrehozásával biztonságos munkahelyeket teremt és lehetővé teszi, hogy Hajdúnánás és környékén a társadalmi, gazdasági tevékenységek egymással összhangban valósuljanak meg. A megalakult Szövetkezet olyan tevékenységet végez, amelyek az álláskereső, illetőleg szociálisan hátrányos helyzetben lévő emberek számára is munkalehetőséget kínál.

A 121/2024. (V. 10.) számú Képviselő-testületi Határozattal a képviselő-testület döntött arról, hogy a helyben megtermelt egészséges alapanyag közétkeztetésben történő felhasználásának biztosítására a Hajdúnánási Tartósító és Építő Start Szociális Szövetkezet húságazatát át kell adni a Hajdúnánási Gyermekek és Közétkeztetési Nonprofit Kft. tevékenységi körébe a képviselő-testület által meghatározott elvek betartásával. A határozat végrehajtása folyamatban van, jelenleg előkészítési szakaszban, mivel sokrétű egyeztetést kell végeznünk a zökkenőmentes átalakítás érdekében.

A fenti határozat végrehajtásának első lépése a vagyonértékelés elvégzése, melynek előkészítését július hónapban meg kell kezdeni. A vagyonértékelést követően születhet döntés arról, hogy az önkormányzat megvásárolja-e és ha igen, milyen feltételekkel a szövetkezeti vagyont, illetve mérlegelheti a szövetkezet tartozásának kompenzálását a vételárban.

A vagyonértékeléssel párhuzamosan a Hajdúnánási Gyermekek és Közétkeztetési Nonprofit Kft. előkészítheti a hatósági eljárások megindítását a húságazat tekintetében. A Kft. tevékenységi körének módosítása önmagában nem igényli az alapító okiratának módosítását, a telephely változása viszont igen, így a tevékenységi kör megváltozásával egyidejűleg az okirat módosításáról a testületnek, mint az alapítói jogok gyakorlójának döntenie kell.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

H a t á r o z a t i j a v a s l a t-ot:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Hajdúnánási Tartósító és Építő Start Szociális Szövetkezet (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1.) 2023. évi beszámolójáról szóló tájékoztatást.

Felkéri a polgármestert, hogy a szövetkezet elnökét a határozatról tájékoztassa.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2024. július 15.

Hajdúnánás, 2024. június 19.

Szólláth Tibor
polgármester